



Сотрудники следственного управления поддержали Всероссийскую акцию «Добровольцы - детям»



Сотрудники следственного управления СКР по Курганской области поддержали Всероссийскую акцию «Добровольцы-детям» и приняли участие в проведении весьма познавательного мероприятия совместно с ГБУ «Курганский центр социальной помощи семье и детям».

14.06.2018 старший помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ) Половникова Людмила провела интересный мастер-класс по скрапбукингу для семей, состоящих на обслуживании в центре социальной помощи. В настоящее время большое значение имеет правильное формирование досуга детей и подростков, в том числе и посредством вовлечения их в творческую деятельность. Творческий процесс имеет уникальное позитивное влияние, помогает человеку реализовать себя, благодаря чему появляется то самое ощущение счастья, а жизнь становится более яркой и насыщенной. Кроме того, совместное творчество детей и родителей формирует доверительные отношения между ними и безусловно



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

является интересным времяпрепровождением для всех членов семьи в любое время года.

На занятии дети и их родители делали тематическую открытку с шейкером в преддверии Дня Отца, который не так давно стали отмечать в России в третье воскресенье июня. За полтора часа они познакомились со скрапматериалами и различными техниками, которые используются в скрапбукинге. Доказательством того, что творческое начало присутствует абсолютно в каждом человеке, являются замечательные открытки, которые сделали для своих близких каждый из участников мастер-класса.

Своими эмоциями и впечатлениями участники мероприятия поделились за чаепитием в дружеской обстановке и довольные ушли домой с готовым первым скрап-шедевром.

15 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1234888>